



EDITAL N.º 39/2021-PROG/UEMA

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 118/2022-PROG/UEMA DE PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO DESTINADO A CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DA UEMA**

A Universidade Estadual do Maranhão, visando atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, com fundamento na Lei Estadual n.º 6.915, de 11 de abril de 1997, alterada pela Lei Estadual n.º 10.094, de 3 de junho de 2014 e Medida Provisória n.º 298 de 11 de setembro de 2019, na Resolução n.º 1443/2020 - CEPE/UEMA, e na Portaria n.º 189/2019-GR/UEMA, torna público para conhecimento dos interessados a retificação do Processo Seletivo Simplificado destinado à contratação de professor substituto do **Campus de São Bento/ Curso Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental**, que será de acordo com este edital.

Ficam mantidos os demais itens dos Editais.

Onde se lê:

APÊNDICE A

**REQUISITOS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR
SUBSTITUTO DA UEMA, DO CAMPUS DE SÃO BENTO, OBJETO DO EDITAL
N.º 118/2022-PROG/UEMA**

CURSO	ÁREA/ SUBÁREA	CLASSE	REQUISITOS MÍNIMOS	N.º DE VAGAS			REGIME DE TRABALHO	PRAZO DE CONTRATO
				U	E1	E2		
Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental	Ciências Humanas/ Metodologia científica/ Metodologia da pesquisa	Substituto	Graduação em Pedagogia Licenciatura ou Filosofia Licenciatura ou Ciências Sociais ou Psicologia Licenciatura, com Especialização na de Educação.	1	--	--	20h	12 meses



	Administração/ Administração Pública/ Administração de Empresa	Substituto	Graduação em Administração, com Especialização na área.	1	--	--		
	Ciências Ambientais/ Gestão, Legislação e Responsabilidade e Social e Empresarial	Substituto	Graduação em Ciências Econômicas, ou Direito Bacharelado ou Economia ou Agronomia ou Engenharia Ambiental, com Especialização na área.	1	--	--		

SISTEMA DE PREENCHIMENTO DE VAGAS

U	Sistema Universal de vagas.
E1	Sistema Especial de reservas de vagas para candidatos negros.
E2	Sistema Especial de reservas de vagas para pessoas com deficiência.

São Luís - MA, 9 de março de 2022.

**Profa. Dra. Fabíola de Jesus Soares Santana
Pró-Reitora de Graduação**



Leia-se:

APÊNDICE A

**REQUISITOS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR
SUBSTITUTO DAUEMA, DO CAMPUS DE SÃO BENTO, OBJETO DO EDITAL
N.º 118/2022-PROG/UEMA**

CURSO	ÁREA/ SUBÁREA	CLASSE	REQUISITOS MÍNIMOS	N.º DE VAGAS			REGIME DE TRABALHO	PRAZO DE CONTRATO
				U	E1	E2		
Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental	Ciências Humanas/ Metodologia científica/ Metodologia da pesquisa	Substituto	Graduação em Pedagogia Licenciatura ou Filosofia Licenciatura ou Ciências Sociais ou Psicologia Licenci atura, com Especialização na de Educação.	1	--	--	20h	12 meses
	Administração/ Administração Pública/ Administração de Empresa	Substituto	Graduação em Administração, com Especialização na área.	1	--	--		
	Ciências Ambientais/ Gestão, Legislação e Responsabilidade e Social e Empresarial	Substituto	Graduação em Ciências Econômicas, ou Direito Bacharelado ou Economia ou Agronomia ou Engenharia Ambiental, com Especialização na área.	1	--	--		



	Ciências Exatas e da Terra/ Matemática/ Probabilidade e Estatística	Substituto	Graduação em Matemática ou Física ou Engenharia, com Especialização na área.	1	--	--		
--	---------------------------------------------------------------------------	------------	------------------------------------------------------------------------------	---	----	----	--	--

SISTEMA DE PREENCHIMENTO DE VAGAS

U	Sistema Universal de vagas.
E1	Sistema Especial de reservas de vagas para candidatos negros.
E2	Sistema Especial de reservas de vagas para pessoas com deficiência.



ANEXO I

**EDITAL N.º 98/2022-PROG/UEMA DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DESTINADO À
CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO PARA O CAMPUS DE SÃO BENTO**

CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM GESTÃO AMBIENTAL

Área/ Subárea: Ciências Exatas e da Terra/ Matemática/ Probabilidade e Estatística.

<p>TEMAS BÁSICOS:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Limites de uma função real de uma variável: definição e propriedades.2. Derivada de uma função real de uma variável: definição e propriedades.3. Integral dupla e tripla.4. Etapas do método estatístico.5. Probabilidade objetiva e probabilidade subjetiva. <p>REFERÊNCIAS:</p> <p>Livre.</p>

DIA DE REALIZAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA	HORÁRIO DE REALIZAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA	LOCAL DE REALIZAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA
29 de março de 2022	8h	CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS- PRÉDIO DO CURSO DE AGRONOMIA , situado na Cidade Universitária Paulo VI, Avenida Lourenço Vieira da Silva, n.º 1000, Jardim São Cristóvão. SÃO LUÍS - MA.

São Luís - MA, 9 de março de 2022.

**Profa. Dra. Fabíola de Jesus Soares Santana
Pró-Reitora de Graduação**